

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

1935. április 10. Szerda

D. KÉZVIR. LEHEL

1935. április 10. Szerda

## A 19-ik szakasz.

A választások teljesen eltérítettek az ország figyelmét a külpolitikai kérdésektől, pedig bizonyos, hogy nagy jelentőségű külpolitikai események játszódnak le szemünk láttára.

Megcsönkítettünk hatalmas mértékben megnövelte a polgárság érdeklődését a külpolitikai események iránt s a fontos nemzetközi intézmények meglehetősen átmentek a köztudatba.

Erdekes tünete ennek a nagybajcskai választással kapcsolatban a német községekben felmerült az a kívánság, hogy petíció helyett a genfi népszövetségi hivatalhoz forduljanak a panaszosok.

Ha mosolygunk is ezen a meglepő kívánságon, mégis jellemző, hogy a széles neprétegekbe átment egy a nemzetek felett álló bírói fórum szükségességének a tudata.

A revízió problémájával kapcsolatosan mindenki ismeri a trianoni békeparancs 19. §-át, mely a bekeszerződés módosításához a népszövetségi tagok egyhangú határozatát kívánja meg.

A magyar sajtó sokat harcolt a 19. §. igazságtalansága ellen s most már a világhatalmak is belátták, hogy a bekeményítő népszövetségi határozatok egyhangúságának megkövetelése alapszámban rendíti meg az egész népszövetségi intézményt.

A kisantant és franciaország nem hajlandók feladni az egyhangúságot, de hajlandók abba belemeenni, hogy a közvetlen érdekeltek ne vegyenek részt a döntésekben. Ha ez nem is sok, de mindenesetre lényeges javulást jelent a régi állapottal szemben s ha ez a határozat keresztül megy, akkor elmondhatjuk, hogy az első komoly lépést megtettük a trianoni szerződés revíziója felé.

Most befejeződnek a képviselőválasztások, néhány napon belül az Otti választások is véget érnek, akkor azután

üljenek el a belső harcok, hogy a kormánynak módja es alkalma legyen belsőleg meg-

erősödve teljes erővel részt venni a most kezdődő külpolitikai küzdelemben.

## Továbbra is fogvatartják a marseillei királygyilkos bűntársait.

**A vádlottaknak azt a kérelmét, hogy a vizsgálóbíró mentse fel, elutasították.**

Mio Kralj, Raits és Pospisil, a marseillei királygyilkos bűntársai ma megjelentek az Ex au Province-i vádtanács előtt. A vádtanács elhatározta, hogy a három vádlottat továbbra is őrizetben tartja.

Elvette a vádlottaknak azt a kérelmét, hogy a vizsgálóttal megbízott vizsgálóbíró mentse fel és helyette a vádtanács maga vezesse a vizsgálatot.

## Pénteken lesznek Baja város áprilisi gyűlései.

Baja város közigazgatási bizottsága, valamint a kisgyűlés áprilisi ülésének időpontját véglegrezték. A közigazgatási bizottság ülése délelőtt 11 órakor lesz, a kisgyűlést délután 4 órakor folytatják le.

Ma még bizonytalan, hogy Baranyi

Tibor főispán Bajára jöhet-e a gyűlésekre.

A kisgyűlés ügyintéző hatáskörében tizenegy, az előkészítőben öt ügyet tárgyal. A tárgysorozat többnyire személyi motívum tárgyakkal foglalkozik.

## A szentistváni és a tompai iskola építése újra előtérbe kerül.

**A város pénzügyi és közművelődési bizottságának hoinapi ülése.**

Ismét előtérbe kerül a szentistváni iskolaépítés régóta vajdó kérdésé.

Holnap szerdán délután 3 órakor Baja város pénzügyi és közművelődési bizottságának együttes ülésén ura tárgyalni fogják az iskola

ügyét. Az ütés folyamán ugyancsak sor kerül a tanyai iskola kérdésére is mely szintén egyre jobban sürgeti megoldását. Az iskolai ügyek előadója ezuttal is dr. Puskás Dezső h. polgármester.

## A családvédelem gondolata Baja város családi pótlékáról szóló szabályrendelet módosításában.

**Csütörtökön tárgyalják az érdekes ujtásokkal szolgálo szabályrendeletet.**

Csütörtökön délután 3 órakor a város jogügyi bizottságának igen komoly tárgyú ülése lesz.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester a családi pótlékról szóló szabályrendelet módosítására vonatkozó tervezetet előszli a bizottsági ülés elé. A módosítás a család pótlékra jogosultak számának korlátozását jelenti.

Tulajdonképpen indító oka a családvédelem gondolata, a többgyermekes szülők családjának fokozottabb védelme anélkül azonban, hogy ez a város háztartására fokozottabb terhet jelentene.

## A csehek nem engedték be a felvidéki Rákóczi-ünnepségekre magyar újságírókat.

Rodostóban II. Rákóczi Ferenc halálának 200. évfordulóján a nagyfejedelem által alapított kápolnába tegnap ünnepi gyászmise volt, amelyen résztvett Ulein-Reviczky Antal magyar ügyvivő is. A szentmise az olasz minoriták priorja emlékezett meg Rákócziról.

Isztambulban abban a templomban ahol ideiglenesen nyugodtak Rákóczi hantjai ünnepi mise volt, s azon résztvett az egész magyar kolónia.

Rákóczi szülőfalujában Borsiban a felvidéki magyar pártok rendezte ünnepségen nem jelenhettek meg az újságírók, mert a csehek szerint „politikai gyűlésről” volt szó.

## A franciák félnek a német területi revíziótól.

Az Echo de Paris londoni tudósítója nem tartja kizártnak, hogy Anglia Németország érdekében területi revíziót fog javaslatba hozni.

Angol politikai körökben úgy tudják, hogy az angol kormány a a keleti egyezménytervet halottának, a február 3-iki francia—angol közös arcvonalat pedig már nemlétezőnek tekinti és London miúnd el fog követni avéghől, hogy meggátolja egy Németország ellen irányuló katonai szövetség létrejöttét.

Sőt attól is tartanak lehet, — írja a lap — hogy Anglia, Németország végleges lecsillapítása céljából a népszövetségi alapokmány 19. cikkelyére hivatkozva területi revíziót fog javaslatba hozni.

## Borzalmas katasztrófa egy gőzmozgatóban.

A hevesgyeői Csány község gőzmozgatójában súlyos szerencsétlenség történt tegnap délelőtt. A malom kazánjának felrobbanása következtében az épület csaknem teljesen levegőbe repült. A katasztrófaunk egy halálos és több súlyos áldozata van.

## Nem léptek be a méhészek a Baja-városi Gazdasági Egyesületbe.

Az új egyesület dr. Fehér Lőrincet választotta elnökévé.

Vasárnap délelőtt a bajai szőlősgazdák és a fujaromfi egyesület összehozták a Bajor városi Gazdasági Egyesületet.

Eredetileg úgy volt, hogy a méhészek is az új egyesületbe lépnek át, azonban az megsemmisült meg, sőt úgy értesülünk, hogy a Bajai Méhészgazdák Egyesülete a Bács-Bodrogmegyei Gazdasági Egyesülettel fuzionál.

Az új Gazdasági Egyesület alakulásának célját dr. Fehér Lőrinc szőlősgazdák most felosztott egyesületének elnöke ismertette. Kifejtette, hogy az egyesületbe tömörülés komoly jelentőségű. Baján 2400 holdon történik szőlőtermelés, ha ez szakszerűbb lesz, minden holdnak legalább 1 hl-el több lesz a termés hozama, ami már magában

2400 hl. bortöbbletet jelent. A fujaromfi, galamb, nyulenyésztés is felléteül felendül, ha egységes irányítás mellett fog továbbfolyni.

Szuszich János korelnök vezetésével tárgyalták le és fogadták el az új alapszabályokat és megejtették a tisztújítást. Elnök: dr. Fehér Lőrinc, társelnök: dr. Reiser Antal, Antalfy Ferenc, Diera Benő, alelnökök: dr. Meszöly Miklósné, dr. Hollos József, dr. Nicolaus Béla, ügyészek: dr. Flórián Géza, dr. Meszöly Miklós, főtitkár: Nagy Lajos; titkár: Tuba Jenő, jegyző: Nagy Ferenc, pénztáros: Hidas Béla, elnök: Czettl Dezső, Zsuffa János, gondok: Puskás Mihály, könyvtáros: Gömöri Máté, állatorvos: Ledény Lajos, számvizsgálók: Kollár Béla, Balogh S. Károly, Kovács Sándor.

## Teljesen átmodernizálja a város a bajai állatvásárteret.

Új járlatkezelő és mérlegházat építenek és kutat állítanak a tavasz folyamán.

Az állatvásártérre a járlatkezelés igen körülményes volt mindeközéig a szűkre szabott járlatkezelőhelyiség miatt.

A város műszaki hivatala most egy tervet dolgozott ki, melynek alapján a közönség követeléseinek akarnak eleget tenni. A városi állatorvos, az államrendőrség is külön szobát kapnak, a legnagyobb helyiségben a járlatkezelő munkódnak. Az épület fedett árkaádsort kap, ahol a járlatvelekre várakozók a téli hidegtől, esőtől és a napfénytől is védve lesznek. Ezenkívül az épület több mellékkelhelyiséggel is ellátják.

A hivatali épület mellett ugyancsak ezzel egyidőben mérlegházat építenek, a mostani járlatkezelő épületére. A mérlegházak a vásá-

rozók, illetve állattartó gazdák szempontjából is fontos rendeltetése van.

Az egész épületkomplexum valamivel beljebb kerül, mint ahol a mostani járlatkezelő épülete áll, hogy a Várady Érsek-ut forgalma zavartalanabb lehessen.

A vásártéren az állatokat fajták szerint különválasztják, azaz külön elkerített részen helyezik el és egy gémes kutat is állítanak a számukra, aminek hiányát már a múltban is kellemetlenül tapasztalták az állattartó gazdák.

Az újítások megvalósítására még a tavasz folyamán sor kerül. Legkésőbb április vége felé kiúriák a pályázatokat és a versenytárgyalás után nyomban megkezdik az építést is.

megváltoztatott földdarabot most gyepesíteni és nyomban utána elősövénykerítéssel körülvenni fogják, hogy a legelősző állatok oda ne férheszenek és a különböző állati hulladékok meg ne fertőzzék a gyepes részt, mely a jövőben az alsóvárosi gyermekek játszótéréül fog szolgálni. A város az egész szépitési műveletet azért végezteti, hogy a közelben lakó gyerekek alkal-

mas nyári játszótérülethez juszanak.

A gondolat mindenestre elismerést érdemel, vagy legalább is annyi méltánylást, hogy a közönség is védelmébe vegye a gyermekeinek szánt játszótérét és akadályozza meg hogy oda legelősző állatok mehessenek, avagy bárki a növényzetben és az elősövény kerítésben kárt tegyen.

## A lapszerkesztő rágalmazási sajtópere a Jánoshalmi Gazdakör vezetőivel.

Felmentették Bernáth Zoltánt az ellene emelt vád alól.

A büntetőörvényszék Linzer Károly dr. előktele mellett tegnap tárgyalta azt a sajtórágalmazási és becsületesértési pert, melynek vádlója Bernáth Zoltán a „Felső Bácska” politikai napilap szerkesztője volt. A vádat dr. Gramling Kornél képviselte.

Az ügyesség 6 rendbeli rágalmazás és becsületesértés miatt emelt vádat Bernáth Zoltán ellen, mert a „Felső Bácska” 1934 október 26, 28, és 30 i számaiban és külön kiadásban sértő kifejezéseket használt a Jánoshalmi Gazdakör elnöke Lehoczky János és alelnöke Hamala Istvánnal szemben.

**Harminc tanu.**

A beidéztet tanuk száma közel meghaladta a harmincat, úgy hogy a délelött 10 kor megnyitott főtárgyalás a késő délutáni órákban ért véget. A vádlott Bernáth Zoltán védekezésében hangsúlyozta, hogy cikkét közérdekből írta.

**Milyen ember volt Lehoczky?**

„Ekkor voltak a megyei törvényhatósági választások. A Gazdakör Lehoczkyt jelölte képviselőjéül a

hivatalos Egységspárti jelölttel szemben. Én nem tartottam összegegyeztethetőnek, hogy olyan ember képviselje Jánoshalmát, ki hazafiatlan. Lehoczky a Jánoshalmán felállítandó országgyűlésre egy fillért sem adott, a szegény iskolásgyermekek ebédakciójára bár jómódú ember, semmit sem adott.”

**A tanítótság adóztat?**

Sőt kijelentette a Gazdakörben, hogy mégis csak nem szép, hogy a tanítótság meg akarja adóztatni a népet, adta elő Bernáth Zoltán.

**Mi van a közadakozással?**

Kihallgatták többek között Iványi Dániel vezető jegyzőt, Nagy Elemér, Szuhay István tanítókat és Zsalut Gusztáv gazd. isk. igazgató, akik azt állították, hogy Lehoczky valóban elnök, hogy nem méltó viselkedést tanúsított, főleg mikor közadakozásról volt szó. A többi tanuk hasonlóan vallottak.

A törvényszék a vádat a bizonyítás kiegészítés alapján nem látta beigazoltnak és ezért Bernáth Zoltánt az ellene emelt vád alól jogerősen felmentette.

## A 79 éves gazda méltatlankodva vallotta a törvényszéken, hogy fia mindig nőkel gyanusítja.

Kender Péter jánoshalmi gazda szarolás büntetle kísérletének vádjával állott a törvényszék dr. Linzer tanácsa előtt, mert a vád szerint: szüleitől bicskájával akarta kikényseríteni a jussát.

Kender Péter azzal védezett, hogy szülei állandóan zsörtölődtek vele, az anyja olyan volt mint a vad macska, valóságilag veszályban volt szüleitől. A bicskázási hajlamot tagadja; szépszerével akarta a rászó örökséget megszerezni.

A vádlott 79 éves, de még mindig ruganyos édesapja méltatlankodva adta elő a törvényszéken, hogy fia állandóan azzal gyanusítja, hogy nőkhöz jár. A jussát is ezért követelte, mert félt, hogy az aszo-

nyokra költi. Állítja, hogy a fiatalabb Kender igenis bicskával akarta a „részt kiforszírozni.”

Kender mama is lekapta a fiát, mondván, hogy a bicskás fenyegetés valóság, sőt a fia egyszer egy lenyegtelten kis zsörtölődésből kifolyólag, nem átalította a szatyrot anyja fejéhez vágni.

Mivel a törvényszék a vádat nem látta mindenben beigazoltnak Kender Pétert az enyhítő körülmények figyelembevételével 1 heti fogházra ítélte, de az ítéletet 3 évre felülgesztette.

**A NEMZETI EGYSÉG: Nagymagyarország!!**

## Játszóteret állítanak a parkirozott Barán az alsóvárosi gyermekek részére.

Eddig 70.000 köbméter homokot hordatott a város az elhanyagolt, rendetlen állapotu Bara medrének feltöltéséhez, ahol most Mintegy 8 holdnyi

szabad területet állítottak egyvonalba az Erzsébet-királyné utca szintjével. Három szoros fasor vezet a feltöltött területen keresztül s az előnyösen

**Nézzé meg  
TAVASZI  
JÁTÉKAINKAT**

**Utry Pál Fiai-nál**

Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

**Drótkerítés  
gyártmányait  
olcsón  
Hozza forgalomba  
Utry Pál Fiai  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.**

## A Liszt Ferenc-Kör kérelme a tagokhoz.

A Liszt Ferenc Kör kéri hangversenybérlet II. felével még hátralékban maradt bérleket, hogy azt április hó 11-ig rendezni szíveskedjenek. A hangversenyre a jegyár sítas holnap (szerdán) kezdődik a Wagner könyvkereskedésben. Egyes jegyek nem bérlet köri tagoknak 1.50 P. és 1.70 P. diákjegy 30 fillér. Vidékiek a köri tagok kedvezményében részesülnek és ha jegyük árát postán beküldik — 10 fillér kézbesítési díj csatolásával — a fenti könyvkereskedésben, akkor helyüket fenntartjuk. **Liszt Ferenc-Kör.**

**KOVÁCS**

**VALÓDI**  
**lendamaszt**

asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek

**MUSZUVUNEL**

legolcsóbban  
Petőfi Sándor-utca 9.

## HIREK.

— **Baján a főispán.** Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán ma délelőtt Bajiára érkezett.

— **Üzletek husvét előtti zár-órja.** A t. közönség tudomására hozzuk, hogy husvétig az üzletek zárórája este 7 óra.

— **A bajai Gazdasági Egylet tiszteletbeli tagjai és választmányja.** A Baja-városi Gazdasági Egylet vasárnapi alakuló közgyűlésén tiszteletbeli tagjává választotta: Baranyi Tibor főispánt, dr. Szabó-Szabovlivits Dusan alispánt, dr. Borbóri Ferenc polgármestert, Medveczy Károly gazd. főtanácsost, Sárfi Andor gazdasági felügyelőt, Szőlősegy és borászati felügyelő Szepessy József. Választmányi tagok: Alszegehy Dezső, dr. Fehérvári Dezső, Flóra Sándor, Gugánovics Dezsőné, dr. Knezy Lehel, Kovács Márton, Kriscskovics Lázár, Katonics Antal, vitéz Kaloczi Ödön, Kiss József, Mauhold Jenő, Oeszk István, Polgár Nándor, vitéz Rajcsányi István, Sámán Jakab, Solyvár István, Stegner Péter, Szommer Józsefné, Vámos József, Nagy Miklós, Besseney Miklós, Milkó Mátyás, id. Willmann János, Köbbling Ernő, Kabdebó István, Schön Zsig, Rózsa Dezső, Szuzics János, dr. Márcz Jakabné, Tomassits Gyula.

— **Elhújasodásnál, köszvénynél és cukorbetegségnél, oxaluria és phosphaturia képződésénél, húgyveses sók lerakódásánál a természetes „Ferenc József” keszürűz javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést.**

— **Kishonthy József a Zeneművészeti Főiskola vigoopera estjén.** A Budapesti Vigopera Együttes holnap, csütörtökön este fél 9 órakor a Zeneművészeti Főiskola nagytermében vigoopera estet rendez.

A nívós zenei eseményen énekelni fog Kishonthy József a bajai énekművész is. Az estén a bevezető beszédet dr. Galamb Sándor a Szépművészeti Akadémia tanára mondja és közreműködik a Liszt Ferenc zenekar.

— **Husvétig elkészülnek a Déry-kert kapui.** A Déry park kapui nak építésével még husvét előtt elkészül a műszaki hivatal. Az eddig négy bejáraton kívül egy ötödikről is gondoskodnak; a gyermekjátszóternek a Barcs-utca felé nyíló szakaszán is építenek egy kaput, de erre már csak husvét után kerül sor. A Déry emlékműnek a feliratokhoz szolgáló kölapját szintén faragják.

— **Baromfitolvajok lopják a baromfit.** Pajor Jozefina tegnap bejelentette a rendőrkapitányságon, hogy Dalmady Győző-u. 11. sz. házában a udvaron levő tyukketrecéből ismeretlen tettes 3 tyukot és egy kakast elloptott. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Baja város pénzügyi bizottsága,** holnap szerdán délután 4 óra-  
kor tartja a hisgyűlést előkészítő gyűlést.

— **A bajai néphonyhák ma befejezik több hónapos ebédeltetési akciójukat.**

— **Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, fellavodás, hellemlen szájiz, emélgység, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy szélsősorú eseteiben már egy pohár természetes „Ferenc József” keszürűz is igen gyorsan, biztosan és mindig hellemlen hat.**

— **Ellopták a kerékpárját.** Zsezsóvis István feljelentést tett a rendőrség ismeretlen tettes ellen, aki a Haynald-u. 11. sz. ház ele támasztott kerékpárját ellopta. A rendőrség keresi a kerékpártolvait.

— **Kádár Lehel,** a nagy író és publicistát aki 51 éves korában Budapesten elhunyt, ma délután temetik a Haynald-u. 11. sz. ház ele támasztott kerékpárját ellopta. A rendőrség keresi a kerékpártolvait.

— **A frantiaországi Chateaufierigben** megrendezett gépkocsiszerenyen súlyos szerencsétlenség történt. 7 ember meghalt, 18 megsebesült.

## Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Hatalmas tűzvész pusztított Olaszka községben.** Olaszka, a vasvári járás egyik községében hatalmas tűzvész pusztított az elmúlt napokban; vasárnap este keletkezett a tűz és olyan nagy méreteket öltött a szélvihar következtében. Az oltás csaknem lehetetlen volt annak ellenére, hogy a számoszedos községek tűzoltói is mind vállaltva segítettek, tizenkét lakóház és rengeteg mellékhépcület égett le.

... És elromolhat a fék,

Kisiklik a vonat,

Számtalan sebesülés lehet,

Biztosítva van Ön és családja,

ha a

**Magyar-Francia Biztosító Rt.-nál** (főügynökség a **Bajai Takarékpénztárnál**) azonnal köt

**egész életre szóló**

Élethossziglani közlekedési Szerencsétlenségi Biztosítást. (É. K. Sz. B.)

Egyszeri díj!

Csak fillérekért fizet!

Érvényes az összes közüzemi járművekre (Vasut, autóbuzs, autótaxi, lófogatu bércosi, hajtó, lift, stb.)

— 60 éven túl is élhatsz még sok évet, csak Igmándi vízzel, rendezd emésztésed!

Lapfoglalóadás:

Dr. KNEZY LEHEL

**40 fillérért**  
viszik lakásáról a hajoállomásra a bérkocsisok.

Városháza és a hajoállomás közli forgalomban személyenkint **30 fillér.** Lakástól a hajoállomásig és viszont egy személy eseten **80 fillér.** Több személy esetén személyenkint **40 fillér.**

Ne cipelje a csomagjait!  
Fáradtságot, időt takarít meg, olcsón utazik.

Bajai bérkocsisok.

1935. év szenzációi  
**tenniszütőkben**  
**kerékpárokban**  
Horváth Vilmosnál  
Remington Mercedes írógépek

**CORSO**

Vasárnap

Két hatalmas film egy műsorban

**TOM MIX**

**Sátán fia**

Szenzációs kaland 10 f.

Ezt megelőzi

**Milliomos végrendelete**

Zenés vigjáték 10 f.

Minden alkalomra  
Örökbersü ajándékot

# BACSÁNYI-nál

vegyen!

**Meglepő olcsó árak!**

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zsebrák. — Gyors átalakítások.

Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

**ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.**

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

Ha jól és szépen akar öltözködni  
keresse fel

## Norváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).  
SZÜVEKBEK NAGY VÁLASZTIK. — SZOLID ÁRAK.

**Bakanek és Goldberger**  
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

# NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

**Olcsóbb lett a fal!**  
2 éves száraz, kemény gömbfa  
házhoz szállítva ölenként 40 P

2 éves várossi lágú hűs és gömb, Akác, szib, cser-  
és lőcsi öben és aprós. Santol, kőolcs, tönkcsen,  
diószén és budapesti pázvári kőszót, rakítással azon-  
nal szállít a legolcsóbb napi árral!

**Grünhut és Társa**  
BAJA.  
Telefon: 160.

NYomtatott Bakan és Goldberger könyvnyomdáiban BAJA

# KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

10 dr. friss tojás	—44	1 drb. gyümölcskosár	—12
5 cs. retortaszén	—80	1 „ surolókefe	—20
1 kg. sárga borsó eg.	—60	5 kg. la. kék uszó kocsi	220
1 liter mák	—44	kenő	—98
5 kg. „	3 —	1 pár gummitalpu cipő	
5 lit. Petróleum la.	1'25	gyermek	
1 méter papírszőnyeg	—20		

**A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.**

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Éjjeli  
szolgálatot tart**  
reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
Április 8-tól apr. 15-ig  
Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY UDON  
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú  
**emeletes ház**  
olcsó áron, kedvező fizetési fel-  
tételek mellett, családi okból  
**eladó!**

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**VÉRTES** szénkereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

**Mész, cement, gipsz.**

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

**házhoz szállítva.**

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!